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Sede di Torino
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Gentilezza e disponibilità del personale in 
accettazione
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Chiarezza delle informazioni ricevute in accettazione
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Tempo di attesa allo sportello accettazione

0%
4%

37%

50%

9%

0

0,1

0,2

0,3

0,4

0,5

0,6

scarso sufficiente buono ottimo non risponde

Tutela Privacy
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Chiarezza delle informazioni ricevute dal personale 
medico
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Gentilezza e disponibilità del personale medico
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Chiarezza delle informazioni ricevute dal personale 
tecnico
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Gentilezza e disponibilità del personale tecnico
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Puntualità degli appuntamenti
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Comfort e pulizia delle sale di attesa
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Comfort e pulizia della palestra
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Comfort e pulizia dei box di terapia
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Comfort e pulizia dei servizi igienici
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Giudizio complessivo della struttura
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